
KEY HIGHLIGHTS

 

98%
of youth had at least one adult 

they could turn to for 

emotional support

9%
of youth decided to leave 

extended foster care by their 

own request

55%
of youth were generally 

satisfied with their experience 

in care

25%
of youth reported 

experiencing homelessness 

since the last CalYOUTH 

interview

29%
of youth were enrolled in 

school either part-time or full 

time

CalYOUTH Study

LEARN MORE AT
WWW.CALYOUTHINTHELOOP.ORG

Share your perspectives and opinions about the results of the CalYOUTH study and extended 

foster care. 

YOUR FEEDBACK COULD BE REWARDED!


